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Sudjelovanje HZJZ na sajmu „Medicina i tehnika 2012“ 

Tatjana Nemeth Blažić 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

U suradnji s Ministarstvom zdravlja, Hrvatski zavod za javno zdravstvo je na sajmu Medicina i 

tehnika koji se održavao od 17.-19.2012. na Zagrebačkom velesajmu predstavio  

javnozdravstvene programe i aktivnosti koje se provode u sklopu preventivnog rada u 

zdravstvu, te mogućnosti promocije zdravlja putem interneta.  

Na izlagačkom prostoru su predstavljeni i dijeljeni edukativno informativni materijali 

transplantacijskog programa o darivanju organa, skriningu raka dojke i debelog crijeva, 

cijepljenju, prevenciji kardiovaskularnih bolesti i debljine, edukaciji o rizicima pušenja, zaštiti 

od prekomjernog izlaganja suncu i prevenciji raka kože, prevenciji HIV/AIDS-a i spolno 

prenosivih bolesti, programu prevencije tuberkuloze, o pravilnoj prehrani, osiguranju 

zdravstveno ispravne vode, namirnica i zraka. 

Predstavljena je e-tehnologija u službi promocije zdravlja, informiranja i educiranja  kroz 

stranice portala www.zdravlje.hzjz.hr na kojem se mogu naći savjeti za mlađe i starije o tome 

kako sačuvati i unaprijediti zdravlje te kako izbjeći rizične čimbenike zaraznih i nezaraznih 

bolesti, te specijaliziranih portala - o gripi www.gripa.hr i o stručnim javnozdravstvenim 

temama www.hcjz.hr. 

Preventivne aktivnosti prikazane su i kroz interaktivne web sadržaje – edukativne računalne on-

line kvizove i igre na temu prevencije bolesti i očuvanju zdravlja. Rješavanje kvizova je 

sudionicima bilo posebno zanimljivo jer su mogli provjeriti svoje znanje o zdravlju te naučiti 

nove spoznaje. Svi sudionici osvojili su promotivne nagrade u obliku proizvoda/poklon paketa 

tvrtki donatora i diplome kviza znanja. Donatori nagrada za zdravstvene kvizove znanja bili su 

Hrvatska gospodarska komora, Centar za kvalitetu, tvrtke i proizvodi nositelji znakova 

„Hrvatska kvaliteta“ i „Izvorno hrvatsko“ (Paprenjak d.o.o., Neva d.o.o., Fitofarmacija d.o.o.), 

zatim Kemig d.o.o., Oktal Pharma d.o.o. i dr.  

Prednosti interaktivne komunikacije uključuju novitet i privlačnost komunikacije posredovane 

računalom; fleksibilnost i međudjelovanje/aktivno sudjelovanje; i automatsko procesiranje. 

razvoj informacijske tehnologije stvara nove mogućnosti za pružanje edukacije i informiranja 

putem Interneta.  

Do sada smo izradili preko 20 interaktivnih aplikacija koje smo primijenili u preventivnim 

aktivnostima. Ovisno o mogućnostima, interaktivni sadržaji na www.zdravlje.hzjz.hr osim 
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edukativnog imaju i nagradni karakter pri čemu najuspješniji sudionici osvajaju prigodne i 

promotivne nagrade u obliku proizvoda/usluga raznih tvrtki/organizacija donatora. Više o 

interaktivnim web sadržajima na linku: http://zdravlje.hzjz.hr/clanak.php?id=13461. 

 

Slika 1. Razgledavanje edukativno-informativnog materijala i rješavanje kvizova znanja 

 

 

                  

                     
 

 

 

Objavom zdravstvenih tema na internetu doprinosimo boljem informiranju i edukaciji javnosti u 

svrhu prevencije bolesti i očuvanja zdravlja. 

Prezentacijom nagradnih kvizova i igara znanja željeli smo prikazati kako smo na kreativan 

način odgovorili na izazove “informatičkog doba“, koristeći interaktivne web sadržaje za 

informiranje, edukaciju i prevenciju  putem Interneta. 

Više o događaju i galeriju slika možete vidjeti vidjeti na stranicama www.hzjz.hr u kategoriji 

zdravlje na linku: http://zdravlje.hzjz.hr/clanak.php?id=13532. 


